
Risultano presenti in aula n. 18       e  assenti n.     7    (Affinito  Giuseppe, Lanzano  Antonio, Iazzetta Raffaele, 
Zanfardino Benito 1976, Botta Raffaele, Baia Giacinto, De Stefano Vincenzo ) 

 Il Presidente del Consiglio pone all’attenzione del civico consesso l’argomento iscritto al capo n. 2 dell ‘odg  
ad oggetto : “Documento Unico di Programmazione per gli esercizi 2024 - 2026 e relativa nota di 
aggiornamento -  prop. n. 38/2024”. 

Interviene il consigliere G. Giustino in riferimento  all’ art 46 c. 4 del TUEL in merito a  comunicazioni da parte 
del Sindaco al Consiglio Comunale  che riguardano il recente  azzeramento della Giunta.   
 
Replica il Sindaco comunicando che a breve formerà la Giunta. 
 
Riprende la parola il consigliere G. Giustino che prima di entrare nel merito dell’argomento in discussione,  
chiede  al vice presidente della 2^ commissione,  lumi circa le rettifiche apportate alla delibera in 
approvazione. 
 
In merito a quanto richiesto, il consigliere C. Russo  comunica che non è stato espresso alcun parere dalla 
Commissione  competente  a  causa dei tempi ristretti consentiti per l’analisi della documentazione. 
  
Il Presidente del Consiglio chiarisce che gli atti erano stati consegnati per tempo. 
 
Si apre un breve dibattito prima tra il consigliere G. Giustino e il  Presidente del Consiglio e poi tra 
quest’ultimo e il consigliere C. Russo. 
 
Interviene la consigliera G. Tignola e subito  dopo nuovamente  il consigliere C. Russo. 
 
Prende la parola il consigliere G. Giustino formalizzando  richiesta di rinvio del capo in discussione “per palese 
violazione delle regole regolamentari”. 
 
Replica il Presidente del Consiglio e subito dopo Interviene il consigliere A. Iazzetta  che dichiara di 
condividere la richiesta di rinvio del capo in discussione formulata dal consigliere G. Giustino. 
 
Facendo seguito alla richiesta formulata dal  consigliere G. Giustino e altri  consiglieri,  il Presidente del 
Consiglio mette a votazione , per appello nominale, la richiesta di rinvio  del capo in discussione. 
 
Presenti in aula n.    21   consiglieri ,  assenti n.    4     (Affinito Giuseppe, Iazzetta Raffaele, G. Baia, V. De 
Stefano)    
 FAV CONT ast  FAV CONT ast 

PANNONE ANTONIO  X  LANZANO ANTONIO  X  

CASTALDO BIAGIO  X  ZANFARDINO BENITO (1982)  X  

DI MASO A. ANTONIETTA  X  IAZZETTA RAFFAELE    

TIGNOLA GIUSEPPINA  X  GIUSTINO  GENNARO X   

CASTALDO FRANCESCO  X  ZANFARDINO BENITO (1976)  X  

TRALICE SARA  X  CAIAZZO ANTONIO X   

MIGLIORE GIUSEPPE  X  BOTTA RAFFAELE X   

SEPE MARIA CARMINA  X  BAIA  GIACINTO     

FUSCO FRANCESCO  X  DE STEFANO VINCENZO    

AFFINITO GIUSEPPE     IAZZETTA ANTONIO X   

NESPOLI CHIARA  X  SALIERNO MARIANNA X   



DI MASO GIANLUCA  X  RUSSO CRESCENZO X   

AUSANIO ARCANGELO  X      

 
Nel corso della votazione entrano in aula e votano i consiglieri A. Ausanio , B. Zanfardino ’76  e A. Lanzano 
 
Con 15 contrari,  6 favorevoli, la proposta di rinvio non viene accolta e i lavori proseguono. 
 
Intervengono i consiglieri   C. Russo  e G. Giustino.  
 
Quest’ ultimo, dopo aver invitato il Presidente del Consiglio a verificare  la presenza dei componenti del 
Collegio dei Revisori durante le sedute di Consiglio   , pone  anche una questione pregiudiziale in merito alle 
delibere ultimamente approvate riguardanti gli atti del Bilancio. 
 
Replica il Sindaco,   che illustra anche  il capo in discussione . 
 
Intervengono persone  dal pubblico (fuori microfono) . 
 
Si apre un breve dibattito  tra il Presidente del Consiglio e il consigliere G. Giustino (quest’ultimo fuori 
microfono). 
 
Per chiarimenti interviene il dott. G. Annese in qualità di componente del Collegio dei Revisori. 
 
Prende la parola il Dott. M. Chiauzzi in qualità di Dirigente Finanziario.  
 
Interviene il consigliere G. Giustino  chiedendo che il Consiglio Comunale  si esprima sulla questione posta in 
precedenza. 
 
Il Presidente del Consiglio pone in votazione la coerenza dell’ atto in approvazione. 
 
Entra in aula il consigliere G. Affinito. 
Presenti n. 22 consiglieri,  assenti n. 3. 
 
Fuori microfono interviene la consigliera G. Tignola. 
 
Per ulteriori approfondimenti sulla delibera in approvazione prende nuovamente la parola il Dirigente del 
Settore Finanziario dott. M. Chiauzzi.  
 
Intervenendo il consigliere G. Giustino chiede formalmente il rinvio della seduta per la seguente motivazione:  
 
“Si chiede di rinviare la  discussione sul DUP e sul bilancio, perché riteniamo che stamattina il DUP non sia più 
caratterizzato dal fatto di essere un presupposto al  bilancio, perché il DUP è stato  votato dopo lo schema di 
bilancio e quindi è venuto meno, secondo me, il presupposto fondamentale  della norma, che il DUP è atto 
preliminare allo schema di bilancio. Essendo stato votato dalla Giunta  dopo lo schema di bilancio riteniamo 
che sia stato messo in discussione il percorso di approvazione  sancito  dalla  norma……… “ 
 
Presenti in aula n. 21  consiglieri ,  assenti n.  4   (F. Castaldo Francesco, R.  Iazzetta , G. Baia, V.De Stefano) )   

 FAV CONT ast  FAV CONT ast 

PANNONE ANTONIO  X  LANZANO ANTONIO  X  

CASTALDO BIAGIO  X  ZANFARDINO BENITO (1982)  X  

DI MASO A. ANTONIETTA  X  IAZZETTA RAFFAELE    



TIGNOLA GIUSEPPINA  X  GIUSTINO  GENNARO X   

CASTALDO FRANCESCO    ZANFARDINO BENITO (1976)  X  

TRALICE SARA  X  CAIAZZO ANTONIO X   

MIGLIORE GIUSEPPE  X  BOTTA RAFFAELE X   

SEPE MARIA CARMINA  X  BAIA  GIACINTO     

FUSCO FRANCESCO  X  DE STEFANO VINCENZO    

AFFINITO GIUSEPPE  X   IAZZETTA ANTONIO X   

NESPOLI CHIARA  X  SALIERNO MARIANNA X   

DI MASO GIANLUCA  X  RUSSO CRESCENZO X   

AUSANIO ARCANGELO  X      
 
 
Si registra l’ingresso in aula del consigliere Di Maso Gianluca che vota.    
 
Con n. 15 voti contrari al rinvio e n. 6 voti favorevoli  i lavori di Consiglio proseguono. 
 
Prende la parola il consigliere A. Caiazzo. 
 
Anticipando  il proprio voto negativo, interviene la consigliera M. Salierno. 
 
Prende la parola il consigliere G. Giustino per chiedere una pausa dei lavori.  
 
Il Presidente del Consiglio pone in votazione per alzata di mano la richiesta di sospensione dei lavori , essendo 
tutti i presenti favorevoli, dichiara sospesa la seduta  di Consiglio per alcuni minuti . 
 
Alle 14 07, il Presidente del Consiglio riprende i lavori del Consiglio Comunale e procede con l’appello dei 
presenti . 
 PRESENTE ASSENTE  PRESENTE ASSENTE 

PANNONE ANTONIO x  LANZANO ANTONIO x  

CASTALDO BIAGIO x  ZANFARDINO BENITO (1982)  x 

DI MASO A. ANTONIETTA x  IAZZETTA RAFFAELE  x 

TIGNOLA GIUSEPPINA  x GIUSTINO  GENNARO x  

CASTALDO FRANCESCO  x ZANFARDINO BENITO (1976) x  

TRALICE SARA x  CAIAZZO ANTONIO  x 

MIGLIORE GIUSEPPE  x BOTTA RAFFAELE x  

SEPE MARIA CARMINA x  BAIA  GIACINTO   x 

FUSCO FRANCESCO x  DE STEFANO VINCENZO  x 

AFFINITO GIUSEPPE x   IAZZETTA ANTONIO x  

NESPOLI CHIARA x  SALIERNO MARIANNA  x 

DI MASO GIANLUCA x  RUSSO CRESCENZO x  

AUSANIO ARCANGELO x     
 
Si registra l’ingresso in aula del consigliere G. Migliore. 
Con  presenti n. 17 consiglieri   e assenti n. 8     



Il Presidente dichiara la seduta validamente costituita 
 
Prende la parola il consigliere A. Iazzetta  e si apre un breve dibattito col Sindaco. 
 
Il consigliere A. Iazzetta anticipa   il proprio voto contrario. 
 
Entra in aula la consigliera G. Tignola e prende la parola.  
 
Presenti in aula n. 18 consiglieri, assenti n. 7. 
 
 Nel corso dell’ intervento la consigliera G. Tignola anticipa il proprio voto favorevole.  
 
Interviene, anche il consigliere G. Affinito che anticipa il voto a  favore della approvazione del capo in 
discussione. 
 
Si registra la presenza in aula dei consiglieri F. Castaldo, G. Baia e B. Zanfardino ’82. 
Presenti in aula n. 21 consiglieri, assenti n. 4. 
 
Prende la parola il consigliere F. Fusco. 
 
Replica il consigliere A. Iazzetta   seguito dall’ intervento del  consigliere R. Botta. 
 
Intervengono i consiglieri C. Russo e G. Baia 
 
Quest’ultimo anticipa il proprio voto negativo. 
 
Prende parola la consigliera G. Tignola. 
 
Replica il consigliere G. Baia. 
 
Interviene il consigliere G. Di Maso. 
 
Prende la parola il consigliere C. Russo  seguito del consigliere G. Giustino che anticipa il proprio voto 
contrario. 
 
Replica il Sindaco. 
 
Interviene nuovamente il consigliere G. Giustino . 
 
Il Presidente del Consiglio , non essendoci altri interventi,  pone in votazione la delibera  in discussione. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Vista la proposta di delibera ad oggetto:  
 
“Documento Unico di Programmazione per gli esercizi 2024 - 2026 e relativa nota di aggiornamento -  prop. 
n. 38/2024”. 
 
Visti i pareri espressi sulla predetta proposta dai Responsabili dei Settori competenti, in ordine alla regolarità 
tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 49 del TUEL N. 267/00;  
 
Con votazione espressa per appello nominale che riporta il seguente esito: 
 



Presenti in aula n.    22   consiglieri ,  assenti n.    3     (R. Iazzetta, V. de Stefano, M. Salierno )   

 FAV CONT ast  FAV CONT ast 

PANNONE ANTONIO x   LANZANO ANTONIO x   

CASTALDO BIAGIO x   ZANFARDINO BENITO (1982) x   

DI MASO A. ANTONIETTA x   IAZZETTA RAFFAELE    

TIGNOLA GIUSEPPINA x   GIUSTINO  GENNARO  x  

CASTALDO FRANCESCO x   ZANFARDINO BENITO (1976) x   

TRALICE SARA x   CAIAZZO ANTONIO  x  

MIGLIORE GIUSEPPE x   BOTTA RAFFAELE  x  

SEPE MARIA CARMINA x   BAIA  GIACINTO   x  

FUSCO FRANCESCO x   DE STEFANO VINCENZO    

AFFINITO GIUSEPPE x    IAZZETTA ANTONIO  x  

NESPOLI CHIARA x   SALIERNO MARIANNA    

DI MASO GIANLUCA x   RUSSO CRESCENZO  x  

AUSANIO ARCANGELO x       

 
Con n.  16  voti  favorevoli e n. 6 voti contrari   

 
DELIBERA 

 
1      Di approvare gli indirizzi ed obiettivi strategici contenuti nel Documento Unico di Programmazione, 

allegato alla deliberazione della Giunta Comunale n° 29 del 05.04.2024, qui a sua volta allegata, per 
formarne parte integrante e sostanziale;  

 
2.    di approvare le seguenti programmazioni di settore allegate altresì alla Delibera di Giunta Comunale 

n° 17 del 27.02.2024: __ Programma triennale dei lavori pubblici 2024/2026 nonchè dell’elenco 
annuale dei lavori per l’anno 2024 e del programma triennale dei beni e servizi 2024/2026, Delibera 
di Giunta Comunale n° 15 / 2024 del 27/02/2024; Proposta n° 38/2024 del 08/04/2024 4 
__Ricognizione degli immobili non strumentali all’esercizio delle funzioni istituzionali dell’Ente 
suscettibili di valorizzazione ovvero dismissione e altri beni, Delibera di Giunta Comunale n° 14/2024 
del 27/02/2024 ; __Programmazione del Fabbisogno di personale e PIAO (Piano Integrato di Attività 
e Organizzazione) 2024-2026, Delibera di Giunta Comunale n° 1/2024 del 04/01/2024.  

 
3. di dichiarare, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000, con lo stesso esito della 

votazione precedente effettuata per alzata di mano, la presente deliberazione immediatamente 
esecutiva. 
 
 
 

Alle ore 17.04 si concludono i lavori del Consiglio Comunale. 
 
 
 
Per la trascrizione integrale degli interventi dei Consiglieri Comunali si fa rinvio al resoconto verbale della Società 
StenoType Emilia S.r.l, allegato al presente atto. 

 



Risultano presenti in aula n. 18       e  assenti n.     7    (Affinito  Giuseppe, Lanzano  Antonio, Iazzetta Raffaele, 
Zanfardino Benito 1976, Botta Raffaele, Baia Giacinto, De Stefano Vincenzo ) 

 Il Presidente del Consiglio pone all’attenzione del civico consesso l’argomento iscritto al capo n. 2 dell ‘odg  
ad oggetto : “Documento Unico di Programmazione per gli esercizi 2024 - 2026 e relativa nota di 
aggiornamento -  prop. n. 38/2024”. 

Interviene il consigliere G. Giustino in riferimento  all’ art 46 c. 4 del TUEL in merito a  comunicazioni da parte 
del Sindaco al Consiglio Comunale  che riguardano il recente  azzeramento della Giunta.   
 
Replica il Sindaco comunicando che a breve formerà la Giunta. 
 
Riprende la parola il consigliere G. Giustino che prima di entrare nel merito dell’argomento in discussione,  
chiede  al vice presidente della 2^ commissione,  lumi circa le rettifiche apportate alla delibera in 
approvazione. 
 
In merito a quanto richiesto, il consigliere C. Russo  comunica che non è stato espresso alcun parere dalla 
Commissione  competente  a  causa dei tempi ristretti consentiti per l’analisi della documentazione. 
  
Il Presidente del Consiglio chiarisce che gli atti erano stati consegnati per tempo. 
 
Si apre un breve dibattito prima tra il consigliere G. Giustino e il  Presidente del Consiglio e poi tra 
quest’ultimo e il consigliere C. Russo. 
 
Interviene la consigliera G. Tignola e subito  dopo nuovamente  il consigliere C. Russo. 
 
Prende la parola il consigliere G. Giustino formalizzando  richiesta di rinvio del capo in discussione “per palese 
violazione delle regole regolamentari”. 
 
Replica il Presidente del Consiglio e subito dopo Interviene il consigliere A. Iazzetta  che dichiara di 
condividere la richiesta di rinvio del capo in discussione formulata dal consigliere G. Giustino. 
 
Facendo seguito alla richiesta formulata dal  consigliere G. Giustino e altri  consiglieri,  il Presidente del 
Consiglio mette a votazione , per appello nominale, la richiesta di rinvio  del capo in discussione. 
 
Presenti in aula n.    21   consiglieri ,  assenti n.    4     (Affinito Giuseppe, Iazzetta Raffaele, G. Baia, V. De 
Stefano)    
 FAV CONT ast  FAV CONT ast 

PANNONE ANTONIO  X  LANZANO ANTONIO  X  

CASTALDO BIAGIO  X  ZANFARDINO BENITO (1982)  X  

DI MASO A. ANTONIETTA  X  IAZZETTA RAFFAELE    

TIGNOLA GIUSEPPINA  X  GIUSTINO  GENNARO X   

CASTALDO FRANCESCO  X  ZANFARDINO BENITO (1976)  X  

TRALICE SARA  X  CAIAZZO ANTONIO X   

MIGLIORE GIUSEPPE  X  BOTTA RAFFAELE X   

SEPE MARIA CARMINA  X  BAIA  GIACINTO     

FUSCO FRANCESCO  X  DE STEFANO VINCENZO    

AFFINITO GIUSEPPE     IAZZETTA ANTONIO X   

NESPOLI CHIARA  X  SALIERNO MARIANNA X   



DI MASO GIANLUCA  X  RUSSO CRESCENZO X   

AUSANIO ARCANGELO  X      

 
Nel corso della votazione entrano in aula e votano i consiglieri A. Ausanio , B. Zanfardino ’76  e A. Lanzano 
 
Con 15 contrari,  6 favorevoli, la proposta di rinvio non viene accolta e i lavori proseguono. 
 
Intervengono i consiglieri   C. Russo  e G. Giustino.  
 
Quest’ ultimo, dopo aver invitato il Presidente del Consiglio a verificare  la presenza dei componenti del 
Collegio dei Revisori durante le sedute di Consiglio   , pone  anche una questione pregiudiziale in merito alle 
delibere ultimamente approvate riguardanti gli atti del Bilancio. 
 
Replica il Sindaco,   che illustra anche  il capo in discussione . 
 
Intervengono persone  dal pubblico (fuori microfono) . 
 
Si apre un breve dibattito  tra il Presidente del Consiglio e il consigliere G. Giustino (quest’ultimo fuori 
microfono). 
 
Per chiarimenti interviene il dott. G. Annese in qualità di componente del Collegio dei Revisori. 
 
Prende la parola il Dott. M. Chiauzzi in qualità di Dirigente Finanziario.  
 
Interviene il consigliere G. Giustino  chiedendo che il Consiglio Comunale  si esprima sulla questione posta in 
precedenza. 
 
Il Presidente del Consiglio pone in votazione la coerenza dell’ atto in approvazione. 
 
Entra in aula il consigliere G. Affinito. 
Presenti n. 22 consiglieri,  assenti n. 3. 
 
Fuori microfono interviene la consigliera G. Tignola. 
 
Per ulteriori approfondimenti sulla delibera in approvazione prende nuovamente la parola il Dirigente del 
Settore Finanziario dott. M. Chiauzzi.  
 
Intervenendo il consigliere G. Giustino chiede formalmente il rinvio della seduta per la seguente motivazione:  
 
“Si chiede di rinviare la  discussione sul DUP e sul bilancio, perché riteniamo che stamattina il DUP non sia più 
caratterizzato dal fatto di essere un presupposto al  bilancio, perché il DUP è stato  votato dopo lo schema di 
bilancio e quindi è venuto meno, secondo me, il presupposto fondamentale  della norma, che il DUP è atto 
preliminare allo schema di bilancio. Essendo stato votato dalla Giunta  dopo lo schema di bilancio riteniamo 
che sia stato messo in discussione il percorso di approvazione  sancito  dalla  norma……… “ 
 
Presenti in aula n. 21  consiglieri ,  assenti n.  4   (F. Castaldo Francesco, R.  Iazzetta , G. Baia, V.De Stefano) )   

 FAV CONT ast  FAV CONT ast 

PANNONE ANTONIO  X  LANZANO ANTONIO  X  

CASTALDO BIAGIO  X  ZANFARDINO BENITO (1982)  X  

DI MASO A. ANTONIETTA  X  IAZZETTA RAFFAELE    



TIGNOLA GIUSEPPINA  X  GIUSTINO  GENNARO X   

CASTALDO FRANCESCO    ZANFARDINO BENITO (1976)  X  

TRALICE SARA  X  CAIAZZO ANTONIO X   

MIGLIORE GIUSEPPE  X  BOTTA RAFFAELE X   

SEPE MARIA CARMINA  X  BAIA  GIACINTO     

FUSCO FRANCESCO  X  DE STEFANO VINCENZO    

AFFINITO GIUSEPPE  X   IAZZETTA ANTONIO X   

NESPOLI CHIARA  X  SALIERNO MARIANNA X   

DI MASO GIANLUCA  X  RUSSO CRESCENZO X   

AUSANIO ARCANGELO  X      
 
 
Si registra l’ingresso in aula del consigliere Di Maso Gianluca che vota.    
 
Con n. 15 voti contrari al rinvio e n. 6 voti favorevoli  i lavori di Consiglio proseguono. 
 
Prende la parola il consigliere A. Caiazzo. 
 
Anticipando  il proprio voto negativo, interviene la consigliera M. Salierno. 
 
Prende la parola il consigliere G. Giustino per chiedere una pausa dei lavori.  
 
Il Presidente del Consiglio pone in votazione per alzata di mano la richiesta di sospensione dei lavori , essendo 
tutti i presenti favorevoli, dichiara sospesa la seduta  di Consiglio per alcuni minuti . 
 
Alle 14 07, il Presidente del Consiglio riprende i lavori del Consiglio Comunale e procede con l’appello dei 
presenti . 
 PRESENTE ASSENTE  PRESENTE ASSENTE 

PANNONE ANTONIO x  LANZANO ANTONIO x  

CASTALDO BIAGIO x  ZANFARDINO BENITO (1982)  x 

DI MASO A. ANTONIETTA x  IAZZETTA RAFFAELE  x 

TIGNOLA GIUSEPPINA  x GIUSTINO  GENNARO x  

CASTALDO FRANCESCO  x ZANFARDINO BENITO (1976) x  

TRALICE SARA x  CAIAZZO ANTONIO  x 

MIGLIORE GIUSEPPE  x BOTTA RAFFAELE x  

SEPE MARIA CARMINA x  BAIA  GIACINTO   x 

FUSCO FRANCESCO x  DE STEFANO VINCENZO  x 

AFFINITO GIUSEPPE x   IAZZETTA ANTONIO x  

NESPOLI CHIARA x  SALIERNO MARIANNA  x 

DI MASO GIANLUCA x  RUSSO CRESCENZO x  

AUSANIO ARCANGELO x     
 
Si registra l’ingresso in aula del consigliere G. Migliore. 
Con  presenti n. 17 consiglieri   e assenti n. 8     



Il Presidente dichiara la seduta validamente costituita 
 
Prende la parola il consigliere A. Iazzetta  e si apre un breve dibattito col Sindaco. 
 
Il consigliere A. Iazzetta anticipa   il proprio voto contrario. 
 
Entra in aula la consigliera G. Tignola e prende la parola.  
 
Presenti in aula n. 18 consiglieri, assenti n. 7. 
 
 Nel corso dell’ intervento la consigliera G. Tignola anticipa il proprio voto favorevole.  
 
Interviene, anche il consigliere G. Affinito che anticipa il voto a  favore della approvazione del capo in 
discussione. 
 
Si registra la presenza in aula dei consiglieri F. Castaldo, G. Baia e B. Zanfardino ’82. 
Presenti in aula n. 21 consiglieri, assenti n. 4. 
 
Prende la parola il consigliere F. Fusco. 
 
Replica il consigliere A. Iazzetta   seguito dall’ intervento del  consigliere R. Botta. 
 
Intervengono i consiglieri C. Russo e G. Baia 
 
Quest’ultimo anticipa il proprio voto negativo. 
 
Prende parola la consigliera G. Tignola. 
 
Replica il consigliere G. Baia. 
 
Interviene il consigliere G. Di Maso. 
 
Prende la parola il consigliere C. Russo  seguito del consigliere G. Giustino che anticipa il proprio voto 
contrario. 
 
Replica il Sindaco. 
 
Interviene nuovamente il consigliere G. Giustino . 
 
Il Presidente del Consiglio , non essendoci altri interventi,  pone in votazione la delibera  in discussione. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Vista la proposta di delibera ad oggetto:  
 
“Documento Unico di Programmazione per gli esercizi 2024 - 2026 e relativa nota di aggiornamento -  prop. 
n. 38/2024”. 
 
Visti i pareri espressi sulla predetta proposta dai Responsabili dei Settori competenti, in ordine alla regolarità 
tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 49 del TUEL N. 267/00;  
 
Con votazione espressa per appello nominale che riporta il seguente esito: 
 



Presenti in aula n.    22   consiglieri ,  assenti n.    3     (R. Iazzetta, V. de Stefano, M. Salierno )   

 FAV CONT ast  FAV CONT ast 

PANNONE ANTONIO x   LANZANO ANTONIO x   

CASTALDO BIAGIO x   ZANFARDINO BENITO (1982) x   

DI MASO A. ANTONIETTA x   IAZZETTA RAFFAELE    

TIGNOLA GIUSEPPINA x   GIUSTINO  GENNARO  x  

CASTALDO FRANCESCO x   ZANFARDINO BENITO (1976) x   

TRALICE SARA x   CAIAZZO ANTONIO  x  

MIGLIORE GIUSEPPE x   BOTTA RAFFAELE  x  

SEPE MARIA CARMINA x   BAIA  GIACINTO   x  

FUSCO FRANCESCO x   DE STEFANO VINCENZO    

AFFINITO GIUSEPPE x    IAZZETTA ANTONIO  x  

NESPOLI CHIARA x   SALIERNO MARIANNA    

DI MASO GIANLUCA x   RUSSO CRESCENZO  x  

AUSANIO ARCANGELO x       

 
Con n.  16  voti  favorevoli e n. 6 voti contrari   

 
DELIBERA 

 
1      Di approvare gli indirizzi ed obiettivi strategici contenuti nel Documento Unico di Programmazione, 

allegato alla deliberazione della Giunta Comunale n° 29 del 05.04.2024, qui a sua volta allegata, per 
formarne parte integrante e sostanziale;  

 
2.    di approvare le seguenti programmazioni di settore allegate altresì alla Delibera di Giunta Comunale 

n° 17 del 27.02.2024: __ Programma triennale dei lavori pubblici 2024/2026 nonchè dell’elenco 
annuale dei lavori per l’anno 2024 e del programma triennale dei beni e servizi 2024/2026, Delibera 
di Giunta Comunale n° 15 / 2024 del 27/02/2024; Proposta n° 38/2024 del 08/04/2024 4 
__Ricognizione degli immobili non strumentali all’esercizio delle funzioni istituzionali dell’Ente 
suscettibili di valorizzazione ovvero dismissione e altri beni, Delibera di Giunta Comunale n° 14/2024 
del 27/02/2024 ; __Programmazione del Fabbisogno di personale e PIAO (Piano Integrato di Attività 
e Organizzazione) 2024-2026, Delibera di Giunta Comunale n° 1/2024 del 04/01/2024.  

 
3. di dichiarare, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000, con lo stesso esito della 

votazione precedente effettuata per alzata di mano, la presente deliberazione immediatamente 
esecutiva. 
 
 
 

Alle ore 17.04 si concludono i lavori del Consiglio Comunale. 
 
 
 
Per la trascrizione integrale degli interventi dei Consiglieri Comunali si fa rinvio al resoconto verbale della Società 
StenoType Emilia S.r.l, allegato al presente atto. 
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